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4(2) あなたは、自らの教養を高めるために日頃から学習活動（生涯学習）に

取り組んでいますか？ 

 

 

【参考：H23 実績 34.2％】【参考：H28 実績 31.7％】 

【参考：H24 実績 35.5％】 

【参考：H25 実績 36.2％】 

【参考：H26 実績 31.8％】 

【参考：H27 実績 30.4％】 

 

 

 

 

地域別では、昨年と同様に木次地

域が最も高かった。 

 

 

 

 

 

 

 

年代別では 50 歳代が最も低い、

昨年とやや似たような分布とな

った。 

 

 

 

 

  

回答 回答数 構成比
している 72 9.4%
多少している 168 21.8%
あまりしていない 236 30.7%
していない 258 33.6%
不明 35 4.6%

合計 769 100.0%

している、多少してい
る、と答えた人の合計
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【地域別】
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【年代別】


